

电信光宽带 用户多 速度快 服务好
1亿家庭都信赖 资费省 看高清

张店区7所初中学校列为区直属

到2016年,张店区将建成全省性的教育名城

本报9月10日讯(记者 谭文佳 通讯员 肖玉泉) 9日上午,张店区庆祝第29个教师节大会召开,会上隆重表彰了为张店区教育事业做出突出贡献的先进单位和先进个人,并公布了《关于张店区泮水中学等学校更名的通知》,7所中学被列为区直属学校。

根据《通知》,经张店区政府研究同意,张店区泮水中学

更名为张店区第四中学,张店区南定中学更名为张店区第五中学,张店区傅家中学更名为张店区第六中学,张店区马尚镇第二中学更名为张店区第九中学,张店区房镇中学更名为张店区第十中学,张店区中埠中学更名为张店区第十一中学,张店区湖田中学更名为张店区第十二中学。

据张店区教育局工作人员

介绍,此次更名对于加快“教育名城建设”以及城乡教育公平发展有着重大意义。张店区委书记王咏在会上指出,要加快推进15项中小学校、幼儿园工程建设,统筹推进学前教育、职业教育、民办教育等各类教育健康发展,创新实施校际教师交流、校长校长干培训、素质教育改革等有力举措,妥善解决贫困学生及外来务工人员子女受教育

问题,让张店的每一个孩子都能享受到优质教育,到2016年真正建成全省性的教育名城。

在会上受到表彰的优秀教师之一,张店区实验幼儿园王晓说:“教育是事业,事业需要献身;教育是科学,科学讲究求真;教育是艺术,艺术追求创新。作为一名幼教工作者,我自始至终将这三句话作为座右铭,以此鞭策自己不断前进。”

高青县青城中心小学:

我替老师上节课

“同学们,请看这里……”、“请大家跟我读”9月10日,走过高青县青城中心小学的每个教室你会听到这样的“命令”,但发出命令的不是老师,而是学校的学生。这是今年教师节,青城中心小学的孩子们送给老师的特殊礼物——我替老师上节课。

上课后的孩子们感受很多,3.1班的孙晓倩说“没想到站一节课挺累的!我的腿都疼了!”3.3班的杨佳琪争着说:“原来老师上课都得准备好的!课前是下了功夫的!”2.5班的张颖说到:“我看到下面不认真听讲的,我真着急!我以后上课不再做小动作了!”……

通过活动,孩子们亲身体会到老师的辛苦。坐在台下听课的老师们看到学生像模像样的讲课,脸上挂满幸福的笑容,心中也满是作为教师的幸福。

本报记者 谭文佳

周六“爱牙总动员”持续招募中

本报9月10日讯(记者 谭文佳) 小记者活动开始了,报名持续火热进行中!本周六,淄博口腔医院将免费为小记者们检查牙齿,学习护牙常识。

淄博口腔医院郭医生告诉记者,因为口腔疾病多属慢性病,早期多数缺乏自觉症状,容易被忽视。一旦出现症状,如疼痛、肿胀等,往往病况较重,有碍身体健康,所以必须通过定期的口腔健康检查达到早期发现的目的。具体的时限标准,应根据需要和客观条件决定。一般0-5岁的儿童每隔2-3个月检查一次,6-12岁的儿童每隔半年检查一次,12岁以上的儿童,可以每年检查一次。随着口腔卫生保健制度的不断完善,各种牙病的发病率在儿童时期就一定能够得到控制,这对生长发育旺盛的儿童健康,有着十分重要的意义。

在全国爱牙日来临之际,为了让孩子们懂得如何爱护自己的牙齿,保护自己的口腔健康,也呼吁全社会关心和重视儿童的口腔问题,齐鲁晚报《今日淄博》联合淄博口腔医院免费为小记者们检查牙齿,并向小记者普及护牙常识。

据了解,淄博口腔医院是全市唯一突出口腔特色的公立性专科医院,为市、区两级医疗保险定点医院,张店区新型农村合作医疗定点医院、工伤定点医院,现为“张店区牙病防治中心”、“张店区青少年口腔疾病预防保健中心”、“张店区适龄儿童免费窝沟封闭项目”承办单位,菏泽医专、万杰医学院教学医院。医院在发展中坚持严谨的科学态度,追求精湛的医疗技术先后荣获“山东省第九届消费者满意单位”、“全省卫生先进单位”、“淄博市医疗质量管理先进集体”等荣誉称号,使“品质口腔相传”成为深入人心的品牌形象。

小记者活动目前还在持续报名中,还没报名的一定要抓紧了!

报名方式

请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式,以短信形式发到13287881656或邮箱wenjia88@126.com。

报名费:200元

报名地点:人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。

咨询电话:0533-2272168 13287881656

“齐鲁晚报”小记者QQ群:323410219



张店区7所更名学校领到新校牌。

淄博实验中学·高红:

16年从“红姐姐”干到“红妈妈”

高红,是淄博实验中学的一名英语教师。1982年高红毕业分配到淄博五中任教,一干就是16年;1997年高红到了淄博实验中学,一干又是16年。32年的教师生涯,从“红姐姐”,一直干到“高妈妈”。高红说:“看到一群群孩子意气风发地成长起来,感到无限的充实和欣慰。”

说起当班主任,高红对学生一向一视同仁,努力做到“对待学生像对待自己的孩子一样”。95年暑假过后,高红担任高二年级文科班的班主任,一位患了肝癌的15岁女孩分到她带的班。女孩对自己的病情一点也不知晓。病重不能上学时,高红和学生轮流到她家给她补课,给她

送去她喜爱的书籍以缓解女孩肝癌晚期的剧痛。当得知为了治病,她家已负债累累时,高红和同学们组织捐款捐物。96年暑假,我和我的学生们依依不舍,含着眼泪送走了这个还正值花季的16岁少女。高红说:“她在生命的最后里程中,不仅感受到了父母之爱,也感受到了师生之情和同学之谊,她是怀着对人间美好的留恋离开这个世界的……”

在表彰大会上,高红感慨到:“当选淄博市第二届教书育人楷模,我深感责任重大。我将以教育楷模的标准严格要求自己,这,就是一个平凡的人民教师最庄严的承诺!”

本报记者 谭文佳



▲高红作为楷模代表发言。

淄博市特殊教育中心·苏喜枝:

用心点亮视力残疾孩子的心灯

苏喜枝老师,淄博市特殊教育中心中学高级教师、康复教育处副主任。先后荣获山东省教学能手、淄博市第四批学科带头人、淄博市教学能手、淄博市优秀班主任等荣誉称号。从教24年来,苏喜枝老师始终坚守在特殊教育教育教学第一线。

苏喜枝一直信奉,只要用爱心去温暖学生,用智慧去启迪学生,就能引导视力残疾儿童爱上校园生活。孩子初入校,对周围的一切充满了好奇、恐惧。为引导孩子适应学校环境,苏喜枝老师像妈妈一样把他们揽在怀里,一边用生动具体的语言讲解,一边带着他们手把手地触摸校园的每一个角落。在苏老师与孩子手牵手的定向行走训练后,孩子熟悉了校园环境;通过苏老师的讲解和触摸引导孩子认识了盲文文字版、字笔,

孩子们知道了盲文书中有那么多有趣的故事。

入学初,苏老师为拉尿到裤子里的视力残疾儿童换洗衣服、洗澡;孩子们生病了,不管白天夜晚,苏老师多次骑着车子带他们去医院打吊瓶,端水喂药。一天晚上11点多,视力残疾儿童孙苗杰头晕、呕吐还发着高烧。因为夜深了,没有出租车。苏老师背起孙苗杰就奔向了医院。经过楼上楼下的检查,终于打上吊瓶。做班主任期间,这样的事情很多。她一直鼓励孩子们,让他们时刻有尊严、有自信的学习生活,相信明天会更好。

苏老师用心点亮视力残疾儿童的心灯,孩子们用心温暖着苏喜枝,让苏喜枝感受到作为一名特殊教育教师的幸福。

本报记者 谭文佳

张店区第九中学·王美霞:

当了教师,“衣带渐宽终不悔”

1990年开始执教,王美霞多年从事毕业班教学和班主任工作。期间,多次荣获镇区“优秀班主任”、“师德先进个人”、“优秀教师”、“巾帼能手”、“教学能手”等荣誉称号。

2009年,她接任初三、八班的班主任,执教七、八两个班的数学。八班“乱”的在学校有名,两个班的数学成绩也是级部倒数第一、第二。直面曾换了三任班主任的八班,她追问自己:“我该怎么办?”思考后她告诉自己:“担当吧,用责任和爱心!”于是,每天清晨,她走进空荡荡的教室,站在门口迎接学生的到来。课上,她静静地坐在教室里,观察学生的课堂表现;课间,她总要找一些同学说说话,了解班里的情

况;日落星起的时候,她又通过电话和家长交流,给孩子的“家教”提供指导。在熟悉班级和学生的过程中,她发现八班的体育基础较好。于是,她抓住学校组织万米接力赛的机会,让学生体验了自入初中以来的第一次团体第一名的喜悦!这让孩子们找到了自信,也开启了她和学生交流的情感之门。那年学期期末考试,他们摆脱了班级总评倒数第一名。此后,她教的两个班,数学成绩直线上升,在级部名列前茅,一直到学生毕业。她认为,关注每一个学生,关爱每一个学生,为孩子成长“衣带渐宽终不悔”,应该是她成功的真谛吧!

本报记者 谭文佳